

Rzeszów, dnia 19 czerwca 2017 roku

ZP/2/PN/2017

*Dotyczy: odpowiedzi na zapytania Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na dostawę ultrasonografu cyfrowego – 1 szt., Nr sprawy: ZP/2/PN/2017*

Zamawiający - Wojskowa Specjalistyczna Przychodnia Lekarska Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rzeszowie - otrzymał zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz.2164 ze zm.) przekazuje treść odpowiedzi/wyjaśnień bez ujawniania źródła zapytania:

Nr 2

**Pytanie 1**

**Załącznik nr 2 - Jednostka główna – pkt. 15**

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG, wyposażony w ekran dotykowy min 10” z przyciskami funkcyjnymi oraz możliwością programowania położenia poszczególnych funkcji bez możliwości zmiany wielkości przycisków. Zmiana wielkości przycisków w żaden sposób nie wpływa na jakość obrazowania aparatu USG.

**Odpowiedź 1**

Tak. Zamawiający dopuszcza aparat o parametrach opisanych przez Wykonawcę.

**Pytanie 2**

**Załącznik nr 2 - Jednostka główna – pkt. 28**

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG, wyposażony w wyjście DVI bez wyjścia S-VHS. Wyjście S-VHS w dzisiejszych rozwiązaniach już się nie wykorzystuje.

**Odpowiedź 2**

Tak. Zamawiający dopuszcza aparat o parametrach opisanych przez Wykonawcę.

### Pytanie 3

#### **Załącznik nr 2 - Moduł kardiologiczny – pkt. 4**

Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga, aby aparat USG wyposażony w M-mode anatomiczny (3 niezależne kursory- linie proste) w czasie rzeczywistym, jak i retrospektywnie z pamięci Cine (opcja)? Jest to obecnie standard z zamawiający nie określił ilości linii.

### Odpowiedź 3

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga aparatu o parametrach opisanych przez Wykonawcę.

### Pytanie 4

#### **Załącznik nr 2 - Tryb spektralny Doppler Pulsacyjny (PWD) - pkt. 1**

Zamieszczone przez zamawiającego parametry są charakterystyczne dla jednego z producentów. Zamawiający kierując się zasadą uczciwej konkurencji powinien zmienić ten zapis, w innym przypadku spowoduje to złożenie oferty przez jednego oferenta. W związku z powyższym proszę o dopuszczenie aparatu USG o niżej podanych parametrach:

Prędkość dopplera pulsacyjnego PW przy zerowym kącie w zakresie  $-7,65-0$   $-+7,65$ m/sek. Co daje łącznie 15m/sek.

Należy też dodać, że wymagane parametry przez zamawiającego nie występują w naturze i stanowią tylko tzw. Parametr przetargowy. Nielogiczne byłoby niedopuszczenie tego parametru.

### Odpowiedź 4

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapis pkt. IN pkt. 1 na następujący:

*„ Zakres prędkości min.  $\pm 12$  m/sek dla zerowego kąta”*

### Pytanie 5

#### **Załącznik nr 2 - Głowica ginekologiczna –endowaginalna - XIV**

Zamawiający w tym punkcie tak szczegółowo opisał głowicę, że może ją spełnić tylko jeden producent. Podany parametr jest charakterystyczny dla aparatów USG marki Toshiba. Zamawiający kierując się zasadą zdrowej konkurencji powinien usunąć ten zapis z SIWZ.

Prosimy o dopuszczenie równoważnej głowicy o lepszych parametrach pracujących w zakresie aż od 3 do 10 MHz i posiadającej aż 16 harmonicznych.

Prosimy o potwierdzenie czy głowica ma standardowo posiadać min. 900 kryształów oraz czy ze względu na specyfikę badań czy ma posiadać łamaną rączkę? Brak takiego potwierdzenia skutkuje iż głowica może być starego typu zwykłą głowicą endokawitarną.

### **Odpowiedź 5**

Zamawiający informuje, iż w dniu 16.06.2017 r, dokonał modyfikacji SIWZ w przedmiotowym zakresie i zrezygnował z żądania zaoferowania głowicy poprzez usunięcie pkt. XIV z Załącznika Nr 2 do SIWZ.

### **Pytanie 6**

#### **Załącznik nr 2 - Tryb spektralny Doppler Pulsacyjny (PWD) - pkt. 1**

Zamawiający wymaga nowoczesnego, innowacyjnego aparatu a nie określił ilości bramek dopplerowskich w Dopplerze spektralnym. Prosimy o potwierdzenie czy doppler ma posiadać funkcję dwóch bramek dopplerowskich w czasie rzeczywistym?

### **Odpowiedź 6**

Zamawiający wymaga co najmniej jednej bramki.

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert (w każdym miejscu SIWZ oraz Ogłoszenia o zamówieniu) w sposób następujący:

- termin składania ofert: do dnia 22.06.2017 r., do godz. 14.30
- termin otwarcia ofert: w dniu 22.06.2017 r. o godz. 14.35

DYREKTOR  
Wojskowej Specjalistycznej  
Przychodni Lekarskiej SPZOZ  
w Rzeszowie  
lek. med. Roman Wrona

.....  
*Podpis Dyrektora*

### **Załącznik:**

1. Zmodyfikowany Załącznik Nr 2 do SIWZ